
Protokoll Assyriska kvinnoförbundet  

 Informationsmöte 

Tid; lördag den 29 juni 2024 

Plats: SOUF Center Flodafors Katrineholm 

1. Mötets öppnande 

Styrelseordförande Zekiye Cansu öppnar mötet och hälsar alla välkoman till årets 

informationsmöte. 

 

2. Informatiosnmöettes stadgeenliga utlysande 

Enhälligt förklars mötet stadgeenligt utlyst 

 

3. Val av mötesfunktionärer  

Till ordförande valdes Ediba Younan 

Till sekreterare valdes Linda Hurioglu 

Till justerare valdes Hulya Sinemli och Juliana Tema 

 

4. Fastställande samt godkännande av dagordningen. 

 

5. Verksamhetsberättelse för år 2023 

Genomgång av föregående års verksamhetsberättelse 2023.AKF.s ordföande Zekiye 

Cansu går igenom verksamhetsberättelsen för år 2023 med powerpoint bilder. 

Kommer att finnas i pappersform att ta del av efter mötet, samt verksamhetsberättesen 

kommer att skicaks till medlemmarna via e-post med dagens protokoll. 

 

6. Ekonomisk redovisning 

Genomgång av föregående års ekonomi, godkänns och läggs till handlingarna. 

 

7. Revisor 

Mötesordförande Ediba Younan läseer upp revisor David Izar och Elisaeth Nissons 

utlåtande, 

Davis Izar komemr att vara fortsatt revisor för AKF. 

 

8. Revisionsberättelse och ansvarsfrihet för styrelse 

Revisionsberättelsen läggs till handlingarna, resultat och balansräkningarna för år 

2023. 

Mötete beviljar ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 

 

9. Motion 

Motion ifrån föregående årsmötet återupptas; AKF:S ordförande med delar av 

styrelsen bör inte sitta er än 2 mandatperioder. Efter diskussion är det överenskommet 

att motionen får återupptas till nästa årsmötet 2025, med ett förtydligande av förslaget. 

 

10. ”Årets AKF.s utmärkelse 2023 ” Vem Får det”? 



2023 års AKF utmärkeslse går till Habib Mousa och Ninib Ablahad Lahdo för deras 

musikinsatser för den assyriska kulturen. 

 

11. Övriga frågor 

Förslag på att hållal årsmöten/informationsmöten i andra orter än inom Stockholm och 

Södermanlands regionen. Styrelsen komemer att beakta detta förslag 

 

Vidare kom ett förslag på att få inblick i hur det politiska systemet i Sverige fungerar. 

Ordförande Zekiye Cansu informerar att AKF är politisk och religiöst obunden. 

Förslagsvis kan en politiker bjudas in som får tala om en viss aktuell fråga. 

 

12. Framtida verksamheter 

AKF.s ordförande Zekiye presenterar vad som är tänkt till kommnde år. 

- Seyfo 

- Kvinnoläger 

- Assyrisk festival 

- Konferenser 

- Veckoslutskurser 

- Skriva en bok om ” Kvinnors livshistoria” 

- Almedalen, öka medlemsantalet, öka samarbetet med våra organisationer och 

föreningar. 

Förslag inkommer att Akf kan vara med på Järvaveckan 

13. Mötet avslutas  

Ordförande Ediba Younan tackar för förtroendet att leda dagens årsmöte. 

 

AKF.s ordförande Zekiye Cansu tackar alla medlemmar för sitt deltagande under 

dagen. 

 

Vid protokollet 

 

 

 

          Linda Hurioglu 

 

Justerare 1                                                                               Justerare 2 

 

                                       

        Hulya Sinemli                                                                         Juliana Dawood 


